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úvod 
 
Nezisková organizácia Pontis n.o. bola zaregistrovaná dňa 18.1.2008 v registri neziskových organizácií 
poskytujúcich všeobecne prospešné služby vedeného Obvodným úradom Bratislava pod registračným číslom 
OVVS−3789/245/2008−NO. 
 
Podľa štatútu poskytuje nezisková organizácia Pontis n.o. všeobecne prospešné  

služby v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych hodnôt so 

zameraním na:  
- poskytovanie služieb pri organizovaní kultúrnych, spoločenských podujatí, okrúhlych stolov, konferencií, 
seminárov, workshopov a kampaní, 
- organizovanie výstav, konferencií a poskytovanie konzultácií, 
služby v oblasti výskumu, vývoja, vedecko-technických služieb a informačných služieb so zameraním na 

informačnú službu formou:  

- poskytovanie informácií verejnosti o nových trendoch v oblasti spoločenskej zodpovednosti, 
- poskytovanie informácií o mimovládnych organizáciách a ich projektoch prostredníctvom inovatívnych 
informačných prostriedkov a formou drobných tlačovín, 
- konzultácií pri príprave, spracovaní a realizácií programov, projektov a grantov v rámci organizácií neziskového 
sektora 
a ďalšie služby v oblasti regionálneho rozvoja a zamestnanosti s cieľom poskytovať služby znevýhodneným 

uchádzačom o zamestnanie. 

 
POZN.: Zoznam činností realizovaných v roku 2015 s uvedením vzťahu k účelu založenia organizácie uvádzame 
v časti Prehľad činností v roku 2015 (str. 4). 
 

vyjadrenie správnej rady 
Výročnú správu za rok 2015 prerokovala a schválila Správna rada Pontis n.o. dňa 13.6.2016.  
ROZHODNUTIE: Správna rada Pontis n.o. schvaľuje výročnú správu za rok 2015 v predloženom znení. 
 

vyjadrenie revízora 
SÚHLASÍM s obsahom predloženej výročnej správy Pontis n.o. za rok 2015. 
 

zmeny v štatúte 
V roku 2015 nenastali žiadne zmeny v štatúte Pontis n.o. 
 

zmeny orgánov 
V roku 2015 nenastali žiadne zmeny v zložení správnej rady Pontis n.o. 
 



3 

 

o pontis n.o. 
 

naša vízia 
Vyvinúť model fungovania mimovládnej organizácie, ktorý umožní jej ekonomickú sebestačnosť vytváraním 
zisku pri napĺňaní sociálneho poslania organizácie. 
 

sme zodpovednou organizáciou 
hlásime sa k dodržiavaniu základných etických princípov činnosti neziskových organizácií, kodifikovaným Fórom 
donorov. 
 
Zodpovedne pristupujeme k životnému prostrediu: 

o separujeme odpad, 
o používame šetriace žiarovky, 
o používame ekologické čistiace prostriedky, 
o šetríme kancelársky papier využívaním obojstrannej tlače. 

 

kto sme 
 

členovia správnej rady 
Radoslav DERKA, konzultant, člen rady a jej predseda 
Michele BOLOGNA, riaditeľ komunikácie a PR Slovenských elektrární, Enel, člen rady 
Vladimír VAŇO, hlavný analytik Sberbank Slovensko a.s., člen rady 
 

revízor 
Lucie SCHWEIZER, Attorney at Law, SCHWEIZER LEGAL s.r.o. 
 

naši ľudia 
Lenka SUROTCHAK – riaditeľka 
Maroš SILNÝ – programový manažér 
Martina PETROVÁ – účtovníčka 
Norbert MAUR a Ľubica LUKÁČOVÁ (administrácia Nadácie Západoslovenskej energetiky a Nadácie Allianz) 
Juraj RÉCKY (program Online tlmočník) 
 

naši partneri 
Nadácia Pontis 
Microsoft Slovakia s.r.o. 
TechSoup, nezisková organizácia, USA 

TechSoup Europe, Poľsko 
bnt attorneys-at-law, s. r. o. 

 
naši klienti 
neziskové organizácie (občianske združenia, neziskové organizácie, nadácie, neinvestičné fondy), organizácie 
Slovenského Červeného kríža, cirkevné organizácie, verejné knižnice, školy, nemocnice a sociálne zariadenia, 
záujmové združenie právnických osôb, organizácie s medzinárodným prvkom registrované v programoch 
TechSoup Slovensko, Vecné dary a príjemcovia príspevkov Nadácie ZSE a Nadácie Allianz 
jednotlivci, klienti programu Online tlmočník a príjemcovia príspevkov Nadácie Allianz 
obce, príjemcovia príspevkov Nadácie Allianz 
Nadácia Západoslovenskej energetiky 
Nadácia Allianz 
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prehľad činností v roku 2015 
 

zoznam činností s uvedením vzťahu k účelu založenia 
 
I. Poskytované služby v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych 
hodnôt so zameraním na poskytovanie služieb pri organizovaní kultúrnych, spoločenských podujatí, 
okrúhlych stolov, konferencií, seminárov, workshopov a kampaní a na organizovanie výstav, konferencií a 
poskytovanie konzultácií: 

• spolupráca pri organizovaní slávnostného galavečera Via Bona Slovakia (apríl 2015) a Konferencie 

o zodpovednom podnikaní (máj 2015). 
 
II. Zrealizované služby v oblasti výskumu, vývoja, vedecko-technických služieb a informačných služieb so 
zameraním na informačnú službu formou poskytovanie informácií verejnosti o nových trendoch v oblasti 
spoločenskej zodpovednosti, poskytovanie informácií o mimovládnych organizáciách a ich projektoch 
prostredníctvom inovatívnych informačných prostriedkov a formou drobných tlačovín a vo forme konzultácií 
pri príprave, spracovaní a realizácií programov, projektov a grantov v rámci organizácií neziskového sektora: 

• administrácia programu darovania softvérových darov TechSoup Slovensko, 
• administrácia programu darovania nefinančných materiálnych darov Vecné dary, 
• príprava a realizácia programu Online tlmočník, 
• vedenie účtovníctva, administrácia grantových programov a poskytovanie administratívneho servisu 

pri správe Nadácie Allianz a Nadácie Západoslovenskej energetiky. 
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stručný popis činností realizovaných v roku 2015 
 
Pokračovali sme v poskytovaní služieb pre neziskové organizácie a firemné nadácie. Medzi naše priority patrí: 

• administrácia programu TechSoup Slovensko (darovanie produktov od rôznych softvérových 
spoločností (Adobe, Google, Microsoft, O&O Software a Symantec), 

• príprava a realizácia programu Online tlmočník, 
• spolupráca s domácimi firmami (Allianz, Západoslovenská energetika) pri administratívnej podpore a 

realizácii filantropických aktivít spoločností. 
 
 

program techsoup slovensko 
 
Program TechSoup Slovensko je program darovania softvéru určený pre občianske združenia, nadácie, 
neinvestičné fondy, neziskové organizácie poskytujúce všeobecno-prospešné služby, organizácie Slovenského 
Červeného Kríža, verejné knižnice a cirkvi a nimi zriadené cirkevné organizácie 
(https://www.techsoup.sk/eligibility_criteria). Program sa zameriava na budovanie technologických kapacít 
uvedených organizácií. Realizujeme ho do roku 2009. 
 

                               
 
Organizácie sa môžu uchádzať o softvérové dary po registrácii na webovej stránke a po zaradení do programu. 
Na webovej stránke https://www.techsoup.sk sa neobjednávajú produkty, ale sa žiada o poskytnutie 
softvérového daru od niektorého z darcov programu. Registrácia je bezplatná. Bezplatná je aj pomoc a 
poradenstvo pri výbere produktov. 
 
V roku 2015 ponúkal Pontis n.o. darované produkty vo forme trvalých licencií od 4 softvérových spoločností – 
Adobe Systems (USA), Microsoft (USA), O&O Software (Nemecko) a Symantec (USA) – a sprostredkovával 
cloudové produkty ako službu od 3 softvérových spoločností – Adobe Systems (USA), Google (USA) a Microsoft 
(USA). 
 
V roku 2015 sa do programu zaregistrovalo 205 organizácií. Z nich sme kladne sme posúdili 199, zamietli sme 6 
organizácií. 
 

Zoznam zaregistrovaných a kladne posúdených organizácií v roku 2015 do programu TechSoup je v prílohe číslo 1. 

 
V roku 2015 sme pre 166 organizácií zadministrovali 1 332 trvalých softvérových licencií v celkovej trhovej 
hodnote darov takmer 393  000€. Zo strany neziskových organizácií bol tradične najväčší záujem o  kancelárske 
produkty Office pre systémy Mac aj Windows a operačné systémy Windows, ale aj produkty MS Project a MS 
Visio od spoločnosti Microsoft. Záujem bol aj o produkty Photoshop & Premiere Elements (na úpravu grafických 
výstupov – filmy, fotografie a weby) od spoločnosti Adobe a na ochranu pred počítačovými vírusmi od 
spoločnosti Symantec (Norton Security, 1-ročná licencia, resp. Symantec Endpoint Protection ako sieťové 
riešenie). 
 

Zoznam organizácií, ktorým sme poskytli softvérové dary v roku 2015 v členení podľa jednotlivých firemných darcov, je 

v prílohe číslo 2. 
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Program TechSoup Slovensko realizujeme od leta 2009 v spolupráci 3 neziskových organizácií – TechSoup (USA, 
so sídlom v San Franciscu), TechSoup Europe (Varšava, Poľsko) a Pontis n.o. (Bratislava) ako lokálneho 
administrátora programu pre slovenské organizácie. 
 
Od spustenia programu sme do konca roku 2015 zaregistrovali 1 049 organizácií, ktorým sme poskytli 
softvérové dary v trhovej hodnote vyššej ako 2 430 000€. 
 
 

program online tlmočník 
 
Nepočujúci narážajú na bariéry na každom kroku. Ich svet je ochudobnený o množstvo každodenných 
informácií. Keď sú v spoločnosti, kde sa rozpráva, často nemajú možnosť sa prejaviť a reagovať v danej chvíli. Je 
to ťažké postihnutie. Tak, ako slepota oddeľuje človeka od vecí, hluchota od ľudí. 
 
Program Online tlmočník pomocou moderných technológií posúva bariéry medzi počujúcim a nepočujúcim 
svetom. Nepočujúci na spojenie s online tlmočníčkou potrebuje počítač, telefón alebo tablet pripojený na 
internet a službu Skype. Službu Online tlmočník môžu využiť nielen nepočujúci, ale aj počujúci pri komunikácii 
s nepočujúcim. Prostredníctvom Skypu má nepočujúca komunita, za pomoci online tlmočníčky, možnosť 
objednať sa k lekárovi, zavolať do školy, vybaviť si veci na úrade a zariadiť si mnohé iné záležitosti, ktoré sú pre 
počujúcich každodennou samozrejmosťou. Online tlmočníčky pomáhajú ľuďom so sluchovým postihnutím aj v 
písomnej komunikácii. Napríklad môžu tlmočníčke poslať list a ona im ho skontroluje (nakoľko nepočujúci majú 
aj výrazne problémy so štylistikou písaného textu). 
 

 
 

Ilustračné video Online tlmočník – komunikácia s mestskou políciou 

 
Projekt sme spustili 14. septembra 2015 v spolupráci s Nadačným fondom Telekom pri Nadácii Pontis. 
Tlmočenie zabezpečuje tím 5 online tlmočníčok, ktoré sú k dispozícií v pondelky, stredy a piatky od 8.00 do 
20.00 hodiny. Do konca roku sa do služby zaregistrovalo 110 klientov, najmä nepočujúcich. O službe sa začínajú 
dozvedať aj počujúci a využívať ju pre ich nepočujúcich klientov. Medzi zaregistrovanými sú napríklad aj lekári, 
pracovníci na prepážke na železničnej stanici a pod. 
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Obr.: Počet „akcií“ v prvých 3 mesiacoch fungovania projektu 

 
Služba nesúvisí s osobnou asistenciou ani tlmočníckou službou. Pre klientov je bezplatná a hradená výlučne z 
Nadačného fondu Telekom. Firma Slovak Telekom sa dlhodobo venuje komunite nepočujúcich na Slovensku, 
projekt Online tlmočník je iba jednou z mnohých aktivít.  
 
Podľa vzoru Českej republiky (Tichá linka) chceme túto službu poskytovať výhľadovo 24/7 a presadiť ju aj ako 
sociálnu službu pre sluchovo postihnutých občanov Slovenskej republiky.  
 

 
 

Ilustračné video Online tlmočník – prenájom bytu 

 
 

služby pre nadáciu allianz 
 
Nadácie Allianz zameriava svoju činnosť na podporu bezpečnosti  cestnej premávky, predchádzanie dopravným 
nehodám a vzniku škôd na zdraví a majetku, a to prostredníctvom dopravnej výchovy, a vytváraním možností 
pre bezpečnejšiu cestnú premávku.  

 
V roku 2015 sme poskytovali komplexný servis pre Nadáciu Allianz vrátane prípravy podkladov pre rokovania 
Správnej rady nadácie, prípravy, vyhlásenia a realizácie grantových programov, vedenia účtovníctva, ďalšieho 
poradenstva a zabezpečenia všetkých zákonných povinností (tvorba a podanie výročnej správy na MV SR, 
evidencia nadácie ako prijímateľa 2%, podanie pre vestník MS SR so špecifikáciou použitia 2% podielu dane) 
atď.  
 



8 

 

 
 
Zrealizovali sme päť otvorených grantových programov, ktorých výsledkom bola podpora pre 30 obcí a miest, 
ktoré z poskytnutých finančných prostriedkov zakúpili a osadili merače rýchlosti; 22 projektov zameraných na 
dopravnú výchovu v materských a základných školách; 8 organizácií poskytujúcich sociálnu pomoc; 41 
projektov cez grantový program Mladí vedci, ktorého cieľom bola podpora projektov určených pre skvalitnenie  
a spestrenie vzdelávania deti základných a stredných škôl. Pre 4 jednotlivcov a ich rodinám v náročnej sociálnej 
situácii bola poskytnutá finančná pomoc na úhradu nákladov spojených s liečbou, vzdelávaním detí, či vecí 
bežnej spotreby.  
 
Aktivity nadácie sme zosumarizovali v ročnej správe o činnosti, ktorú sme zostavili a predložili do konca mája 
2016. 
 
Zoznam organizácií a jednotlivcov, ktorým sme v roku 2015 zadministrovali granty a finančnú podporu cez 

grantové programy Nadácie Allianz, je v prílohe č. 3. 

 
 

služby pre nadáciu západoslovenskej energetiky 
 
Nadácia ZSE zameriava svoju činnosť na podporu kultúrnych a vzdelávacích podujatí v národnej kultúrnej 
pamiatke Elektrárne Piešťany. 
 
V roku 2015 sme nadácii poskytovali administratívny servis na realizáciu priamych grantov vybraným 
partnerom, vedenie účtovníctva a zabezpečenie všetkých zákonných povinností nadácie. 
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výrok audítora 
 
S ohľadom na objem finančných prostriedkov v sledovanom období nebol potrebný výrok audítora. 
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prehľad o daroch, príspevkoch a príjmoch za rok 2015 
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príloha č. 1 
 

zoznam zaregistrovaných a kladne posúdených organizácií 
v programe techsoup slovensko v roku 2015 

 
Číslo Názov organizácie Sídlo 

1 A4 - Asociácia združení pre súčasnú kultúru Bratislava 

2 Academia Universum Bratislava 

3 Agentúra pre budovy s takmer nulovou spotrebou energie –nZEB  Trenčín 

4 Aj Ty v IT Bratislava 

5 Akadémia vzdelávania Zvolen Zvolen 

6 Aktivita Zvyšuje Úspech, n.o. Košice 

7 Asociácia klinických sociálnych pracovníkov Bratislava 

8 Asociácia krajských rád mládeže Dunajská Streda 

9 Asociácia samaritánov Slovenskej republiky Poprad 

10 Asociácia súkromných škôl a školských zariadení Slovenska Bratislava 

11 ASROW, o.z. Bratislava 

12 ATELIÉR FANTÁZIE, občianske združenie Bratislava 

13 Atte ACADEMY n.o. Trnava 

14 AZIMUT občianske združenie Košice 

15 Bratská jednota baptistov, cirkevný zbor VIERA Bratislava 

16 Budúca Generácia Európy, o.z. Partizánske 

17 C.I.N. - cin ako "puto" Červeník 

18 Centrum Dianetiky a Scientológie Košice Košice 

19 Centrum komunitného organizovania Banská Bystrica 

20 Centrum pre otvorenú politiku Dolný Kubín 

21 Centrum včasnej intervencie Prešov, n.o. Prešov 

22 Cesta domov Trnava 

23 CLUE OZ Bratislava 

24 COR centrum n. o. Badín 

25 Cyklokoalícia Bratislava 

26 Červený nos Clowndoctors Bratislava 

27 DANUBIANA - Centrum moderného umenia, n.o. Bratislava 

28 ĎARMOTY - Občianske združenie Golianovo 

29 Demokracia v strednej Európe Bratislava 

30 Dobrá Východná o.z. Liptovský Mikuláš 

31 DOM SENIOROV Tatranská Štrba, n.o. Tatranská Štrba 

32 Dom svetla Slovensko, občianske združenie Bratislava 

33 Domka - stredisko Trnava Trnava 

34 Dvojfarebný svet Bratislava 

35 Edukácia@Internet  Partizánske 

36 Eduvis, n.o. Považská Bystrica 

37 Ekotrend Slovakia - Zväz ekologického poľnohospodárstva Levoča 

38 Empatik Bratislava 

39 Erasmus student network Banská Bystrica 

40 Europa progres n.o. Bratislava 

41 Farnosť Hriňová Hriňová 

42 FS Živel Bratislava 

43 Gamča perpetua Bratislava 

44 GRANDPARK n.o. Želiezovce 

45 Greenwill o.z. Limbach 

46 Harpúna Zvolen 

47 Horský film Poprad, n.f. Poprad 

48 ILYO - TAEKWONDO TRENČÍN Trenčín 

49 Informity n.o. Košice - Nad jazerom 
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50 In-Nova Fiľakovo 

51 Inštitút PRIJATIA, o.z. Bratislava 

52 itSMF Slovensko Stupava 

53 Kalis media o.z. Tornaľa 

54 KATARÍNKA Bratislava 

55 KLÁŠTORISKO, občianske združenie Bratislava 

56 Klub pôžitku Nová Dedinka 

57 Klub priateľov petangu Svätopluk Šaľa 

58 Kráčanie po vode Nová Dubnica 

59 Krajská knižnica Ľudovíta Štúra Zvolen 

60 Krajské centrum nepočujúcich ANEPS Žilina Žilina 

61 Krúžky v škole Bratislava 

62 Lawyer Company o.z. Bratislava 

63 Learn2Code o.z. Žilina 

64 Linka detskej istoty, n.o. Bratislava 

65 ĽUDIA ĽUĎOM, n.o. Bratislava 

66 Lymfoma Slovensko Bratislava 

67 Mačky Zvolen Zvolen 

68 MEDIA SERVIS Bratislava 

69 Medzinárodné kresťanské veľvyslanectvo Jeruzalem Bratislava 

70 Mensa Slovensko Bratislava 

71 Mier - SAMAYA Bratislava 

72 Milionársky klub Žilina 

73 Mladí pre Považskú Považská Bystrica 

74 MOJA KRAJINA o.z. Zvolen 

75 Montessori hranie Bratislava 

76 Na hrane o.z. Bratislava 

77 Nadácia Bátor Tábor Slovakia Bratislava 

78 Nadácia Detského kardiocentra Bratislava 

79 Nadácia Lúčnica Bratislava 

80 Nadácia Orange Bratislava 

81 Nadácia Pomoc jeden druhému Hlohovec 

82 Nadácia PROVIDA Bratislava 

83 Nadácia SPP Bratislava 

84 Nadácia Zastavme korupciu Bratislava 

85 Nezatvárajme oči, n.o. Považská Bystrica 

86 NEzávislosť - Nový začiatok, o.z. Košice-Západ 

87 Nezisková organizácia Addwork Bratislava 

88 Nezisková organizácia EDULAB Bratislava 

89 Nezisková organizácia NEO Bratislava 

90 Nord Sighthound Club Martin 

91 Nová škola médií Nitra 

92 Občan pre občana, o.z. Tornaľa 

93 Občania Sekier - Môťová Zvolen 

94 Občianske združenie Castrum Thorna Turňa nad Bodvou 

95 Občianske združenie Hrad Uhrovec Bratislava 

96 Občianske združenie Lukáča Attilu Vojany 

97 Občianske združenie PRO CIVIS Štvrtok na Ostrove 

98 Občianske združenie SAMARIA Hlohovec 

99 občianske združenie STOPA Slovensko Bratislava 

100 Občianske združenie svätého Jozefa Bratislava 

101 Občianske združenie Za trvalo udržateľný rozvoj Bratislava 

102 Občiansky spolok o.z. Lučenec 

103 OMI n.o. Košice 

104 Otvorené srdce, n.o. Senica 
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105 OZ BAJONET Rimavská Sobota 

106 OZ Cestou necestou Limbach 

107 OZ Kompostujme Žilina 

108 OZ MAMMA FEMININA Bratislava 

109 OZ Proti prúdu Bratislava 

110 OZ Vagus Bratislava 

111 OZ VEGÁNSKE HODY Bratislava 

112 Parlament svetových náboženstiev - Slovensko Piešťany 

113 Pastoračné centrum sv. Terézie z Lisieux Prievidza - Zapotôčky 

114 Platforma dobrovoľníckych centier a organizácií Stupava 

115 Platforma žien Slovenska Liptovský Hrádok 

116 PLAVECKÝ KLUB - TURČIANSKI RACI Martin 8 

117 po Škole Bratislava 

118 Podhájsky prameň Podhájska 

119 Pomoc v nádeji n.o. Bratislava 

120 Poradenské centrum pre rodiny - FAMILY GARDEN Bratislava 

121 POST BELLUM SK Martin 

122 Prešporčatá Bratislava 

123 Preventista - združenie pre bezpečnosť a prevenciu Lučenec 

124 Priatelia Zeme - CEPA Poniky - Ponická Huta 

125 Priatelia zvolenskej kultúry Zvolen 

126 PRIMA n.o. -Domov sociálnych služieb pre dospelých Bratislava 

127 Pro SUN de Selye János, n.o. Komárno 

128 Program s deťmi, občianske združenie Bratislava 

129 Progresívna škola Dubnica nad Váhom 

130 ProRacio, n.o. Bratislava 

131 Prvá Rómska Vzdelávacia a Pracovná Agentúra Košice - Sever 

132 Rádio WOW Horná Nitra, o.z. Bánovce nad Bebravou 

133 Radioklub OM3VSZ Čaňa 

134 Radostná práca, o.z. Bratislava 

135 Raná starostlivosť, n.o. Bratislava 

136 Reformovaná kresťanská cirkev na SK, Užský seniorát Krišovská Liesková 

137 Register placentárnych krvotvorných buniek Bratislava 

138 Rímskokatolícka cirkev, Farnosť Detvianska Huta Detvianska Huta 

139 Rodičovské združenie pri ŠZŠ Dubnica nad Váhom 

140 Rodičovské združenie pri ZŠ M.R.Štefánika Lučenec 

141 Saleziáni don Bosca - Slovenská provincia Bratislava 

142 SAM - slovenská asociácia mikropráce Detva 

143 Saplinq Zlaté Moravce 

144 SAVIO o. z. Bratislava 

145 Skupina historického šermu Žoldnieri, o.z. Bratislava 

146 Slovak organization for R&D Activities Bratislava 

147 Slovenská aliancia pre internetovú ekonomiku Bratislava 

148 Slovenská asociácia klubov mladých nepočujúcich Hlohovec 

149 Slovenská Organizácie pre Vesmírne Aktivity Veľká Paka 

150 Slovenská spoločnosť pre zahraničnú politiku Bratislava 

151 Slovenské planetáriá Bratislava-Nové Mesto 

152 Slovenský Červený kríž, územný spolok Humenné Humenné 

153 Slovenský Červený kríž, územný spolok SNV Spišská Nová Ves 

154 Slovenský futbalový zväz Bratislava 

155 Slovenský výbor pre UNICEF Bratislava 

156 Spoločnosť na pomoc osobám s autizmom Bratislava 

157 Spoločnosť Parkinson Slovensko, občianske združenie Košice 

158 Spotrebiteľské Centrum generácie 2000 Nové Zámky 

159 SPy o.z. Bratislava 
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160 StarDOS n.o. Trenčín 

161 Stone Hunters Curling Club Bratislava 

162 SVETLO MÁRIINO, n.o. Kolárovice 

163 Šanca pre nechcených Bratislava 

164 TANDEM, n.o. Komárno 

165 Tanečný klub DANUBE Bratislava Bratislava 

166 Tibetská asociácia Šaľa 

167 TOPTENIS, n.o. Bratislava 

168 TRAKT OZ Trenčín 

169 TrashOut, n.f. Žilina 

170 Trojsten Bratislava 

171 Turiec Online, občianske združenie Martin 

172 UniValue, o.z. Bratislava 

173 URBANČÍK RACING OZ Bratislava 

174 urbanika,n.o. Prešov 

175 VČELÍ DOM, občianske združenie Bratislava 

176 Veľvyslanectvo mládeže Slovenskej republiky Veľký Blh 

177 Verejná knižnica Jána Bocatia v Košiciach Košice 

178 VOX terra Bystrá 

179 Všetko pre naše deti Dlhé Pole 

180 Výcviková škola pre vodiace a asistenčné psy Bratislava 

181 Výskumný ústav spojov, n.o. Banská Bystrica 

182 WorkSpace Europe Bratislava 

183 Youth Politics Education n.p.o. Bratislava 

184 Youth With A Mission Banská Bystrica 

185 ZADOBE Banská Bystrica 

186 Záchrana a Asistencia Záchranná Veľké Zálužie 

187 Záchrana Zvierat OZ Šaľa 

188 Zbor Cirkvi bratskej v Bratislave Bratislava 

189 Zdravotná Služba Medica Bratislava, o.z. Bratislava 

190 Združenie bežcov Košice Košice 

191 Združenie príbuzných, priateľov a ľudí s psychickými poruchami KRÍDLA Bratislava 

192 Združenie Luna Bratislava 

193 Združenie na podporu umenia - terra artis Banská Štiavnica 

194 Združenie na pomoc diabetikom Bratislava 

195 Združenie pre rozvoj rodiny Bratislava 

196 Združenie rodičov Materskej školy Ožvoldíkova Bratislava 

197 Združenie za práva zvierat Bratislava 

198 Zlatá rybka o.z. Bratislava 

199 Ženské kruhy Trnava 
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príloha č. 2 
 

zoznam organizácií, ktorým sme v roku 2015 poskytli softvérové dary 
prostredníctvom programu techsoup slovensko 

 
 
softvérové dary od spoločnosti Adobe 
 

Číslo Názov organizácie Sídlo 

1 Alter Nativa o.z. Brdárka 

2 Asociácia organizácií zdravotne postihnutých občanov Bratislava 

3 Centrum Slniečko, n.o. Nitra 

4 CKM Združenie pre študentov, mládež a učiteľov Bratislava 

5 Cykloklub Poľana Detva 

6 Diakonické sociálne centrum Élim, n. o. Zvolen 

7 Gréckokatolícka charita Prešov Prešov 

8 Hlas pre Krista Bratislava 

9 Horský film Poprad, n.f. Poprad 

10 I Klub Ivanka pri Dunaji 

11 Ideálna mládežnícka aktivita Bratislava 

12 Inštitút pre verejné otázky Bratislava 

13 ISD Slovensko Bardejov 

14 Kardioklub SK SLIAČ 

15 Klub 500 Bratislava 

16 Klub plaveckých športov Nereus Žilina Žilina 

17 Lesoochranárske zoskupenie VLK Tulčík 

18 Liga pár páru v Slovenskej republike Zlaté Moravce 

19 LPSI Prešov Prešov 

20 Materské centrum Meduška Rožňava 

21 Medzinárodné kresťanské veľvyslanectvo Jeruzalem Bratislava 

22 Mládež ulice Bratislava 

23 Nadácia Bátor Tábor Slovakia Bratislava 

24 Nadácia Integra Bratislava 

25 Nadácia otvorenej spoločnosti Bratislava (OSF) Bratislava 

26 Nezábudka - združenie na pomoc rodinám so zdravotne postihnutými deťmi a mladistvými Senec 

27 Nezisková organizácia Diaconia Svätý Jur Svätý Jur 

28 Nezisková organizácia Jobintegra Bratislava 

29 Občianske združenie kRaj Závada 

30 Občianske združenie PRO CIVIS Štvrtok na Ostrove 

31 Občianske združenie VÍZIA 2007 Bratislava 

32 Organizácia muskulárnych dystrofikov v SR Bratislava 

33 OZ MAMMA FEMININA Bratislava 

34 OZ Svetielko nadeje Banska Bystrica 

35 Plamienok n. o. Bratislava 

36 Platforma mimovládnych rozvojových organizácií Bratislava 

37 Podaj mi ruku Valaská 

38 Podhájsky prameň Podhájska 

39 Pontis n.o. Bratislava - Ružinov 

40 Preles Žilina 

41 Program s deťmi, občianske združenie Bratislava 

42 Protect work Veľké Leváre 

43 Scripture Union Slovakia Bratislava 

44 Senior Consult Piešťany 

45 Slovenská informatická spoločnosť Bratislava 

46 Slovenské centrum pre komunikáciu a rozvoj, n.o. Bratislava 
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47 Slovenský ochranný zväz autorský Bratislava 

48 Slovenský zväz hádzanej Bratislava 

49 Spoločnosť Parkinson Slovensko, občianske združeni Košice 

50 Stredoeurópska nadácia Bratislava 

51 Tibetská asociácia Šaľa 

52 Turiec Online, občianske združenie Martin 

53 Únia materských centier, o.z. Bratislava 

54 Veľvyslanectvo mládeže Slovenskej republiky Veľký Blh 

55 WorkSpace Europe Bratislava 

56 YMCA na Slovensku Liptovský Mikuláš 

57 Združenie pre rozvoj regiónu v ekonomickej, sociálnej a ekologickej oblasti Kežmarok 

58 Združenie rodičov Materskej školy Ožvoldíkova Bratislava 

59 Združenie RONDEL Tŕnie 

60 Ženské kruhy Trnava 

 
 
softvérové dary od spoločnosti Microsoft 
 

Číslo Názov organizácie Sídlo 

1 ADRA Slovensko Bratislava 

2 Ágnes Stará Halič 

3 AkSen - aktívny senior o.z. Piešťany 

4 Alter Nativa o.z. Brdárka 

5 ALŽBETKA Spišská Nová Ves 

6 Amnesty International Slovensko Bratislava 

7 Asociácia samaritánov Slovenskej republiky Poprad 

8 ASROW, o.z. Bratislava 

9 Bratislavské dobrovoľnícke centrum Stupava 

10 Bratská jednota baptistov, cirkevný zbor VIERA Bratislava 

11 Centrum environmentálnej a etickej výchovy Živica Bratislava 

12 Centrum neformalneho vzdelavania a prevencie Revuca 

13 Centrum pomoci pre rodinu Trnava 

14 Centrum pre interkultúrny dialóg Bratislava 

15 Centrum pre trvaloudržateľné alternatívy Zvolen 

16 Centrum Slniečko, n.o. Nitra 

17 Centrum včasnej intervencie Prešov, n.o. Prešov 

18 CKM Združenie pre študentov, mládež a učiteľov Bratislava 

19 COR centrum n. o. Badín 

20 Dom detí Božieho milosrdenstva n.o. Stropkov 

21 Domka -  stredisko Trnava Trnava 

22 Domka - stredisko Prešov Prešov 

23 ETP Slovensko - Centrum pre udržateľný rozvoj Košice 

24 Farnosť Hriňová Hriňová 

25 Greenwill o.z. Limbach 

26 Hlas pre Krista Bratislava 

27 Hornonitrianska knižnica v Prievidzi Prievidza 

28 Horský film Poprad, n.f. Poprad 

29 I Klub Ivanka pri Dunaji 

30 Ideálna mládežnícka aktivita Bratislava 

31 Iniciatíva Inakosť Bratislava 

32 Inštitút bankového vzdelávania NBS, n.o. Bratislava 

33 Inštitút Dcér Márie Pomocnice Bratislava 

34 Inštitút jazykov a vzdelávania, n.o. Žilina 

35 Inštitút priestorového plánovania Bratislava 

36 ISD Slovensko Bardejov 

37 K.A.B.A. Slovensko Martin 
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38 Kardioklub SK SLIAČ 

39 Klub 500 Bratislava 

40 Klub plaveckých športov Nereus Žilina Žilina 

41 Klub rodičov a priateľov detí pri Materskej škole Malinovo 

42 Kolégium Antona Neuwirtha Ivanka pri Dunaji 

43 Laura, združenie mladých Bratislava 

44 Lawyer Company o.z. Bratislava 

45 Liga proti rakovine SR Bratislava 

46 LOGaDYS Šamorín 

47 LPSI Prešov Prešov 

48 Lymfoma Slovensko Bratislava 

49 Manageria Bratislava 

50 MEDIA SERVIS Bratislava 

51 Medzinárodné kresťanské veľvyslanectvo Jeruzalem Bratislava 

52 Mesto Kysucké Nové Mesto - Mestská knižnica KNM Kysucké Nové Mesto 

53 Nadácia Detského kardiocentra Bratislava 

54 Nadácia otvorenej spoločnosti Bratislava (OSF) Bratislava 

55 Nadácia Pontis Bratislava 

56 Nezisková organizácia NEO Bratislava 

57 Nitrianska komunitná nadácia Nitra 

58 Občianske združenie Brána do života Bratislava 

59 Občianske združenie Gaudium Bobrov Bobrov 

60 Občianske združenie Charita Blumentál Bratislava 

61 Občianske združenie PRO CIVIS Štvrtok na Ostrove 

62 Občianske združenie PRO VIDA Bratislava 

63 Obecná knižnica v Haliči Halič 

64 Organizácia muskulárnych dystrofikov v SR Bratislava 

65 OZ Proti prúdu Bratislava 

66 OZ Únia vzájomnej pomoci ľudí a psov Košice 

67 Pastoračné centrum sv. Terézie z Lisieux Prievidza - Zapotôčky 

68 PDCS, o.z. Bratislava 

69 Platforma dobrovoľníckych centier a organizácií Stupava 

70 Platforma mimovládnych rozvojových organizácií Bratislava 

71 PLAVECKÝ KLUB - TURČIANSKI RACI Martin 8 

72 Podaj mi ruku Valaská 

73 Pomoc v nádeji n.o. Bratislava 

74 Pontis n.o. Bratislava - Ružinov 

75 Poradenské centrum pre rodiny - FAMILY GARDEN Bratislava 

76 Priatelia Zeme-CEPA Poniky - Ponická Huta 

77 Program s deťmi, občianske združenie Bratislava 

78 Rádio WOW Horná Nitra, o.z. Bánovce nad Bebravou 

79 Radioklub OM3VSZ Čaňa 

80 Raná starostlivosť, n.o. Bratislava 

81 RC Sloboda zvierat Piešťany Piešťany 

82 Rehoľa dominikánov na Slovensku Zvolen 

83 Relevant n.o. Prešov 

84 Rímskokatolícka cirkev, Farnosť Detvianska Huta Detvianska Huta 

85 Rodičovské združenie pri ŠZŠ Dubnica nad Váhom 

86 S.S.C.I.T. Rimavská Sobota 

87 SAIA, n. o. Bratislava 1 

88 Saleziáni don Bosca - Slovenská provincia Bratislava 

89 SENIOR - geriatrické centrum n.o. Malacky 

90 Slov. Červený kríž, územný spolok Bratislava mesto Bratislava 

91 Slovenská Organizácie pre Vesmírne Aktivity Dunajská Streda 

92 Slovenské centrum pre komunikáciu a rozvoj, n.o. Bratislava 
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93 Slovenské evanjelizačné stredisko Bratislava 

94 Slovenské misijné hnutie Banská Bystrica 

95 Slovenský Červený kríž, územný spolok Humenné Humenné 

96 Slovenský Červený kríž, územný spolok Liptov Liptovský Mikuláš 

97 Slovenský Červený kríž, územný spolok Spišská Nová Ves Spišská Nová Ves 

98 SLOVENSKÝ MARIÁŠOVÝ ZVÄZ Košice - Nad jazerom 

99 Slovenský ochranný zväz autorský Bratislava 

100 Slovenský skauting - 2. zbor Dlhých mačiek Trnava Trnava 

101 Slovenský skauting, 70. zbor Bratislava Bratislava 47 

102 Spišská Katolícka charita Spišská Nová Ves 

103 Spoločnosť na pomoc osobám s autizmom Bratislava 

104 Spoločnosť Parkinson Slovensko, občianske združeni Košice 

105 StarDOS n.o. Trenčín 

106 Stredisko Evanjelickej DIAKONIE Bratislava Bratislava 

107 Stredoeurópska nadácia Bratislava 

108 Superuvoľnení Drahovce 

109 SVETIELKO POMOCi n.o. Košice 

110 TANDEM, n.o. Komárno 

111 Teresa Benedicta Michalovce 

112 TOPTENIS, n.o. Bratislava 

113 TRAKT OZ Trenčín 

114 Turiec Online, občianske združenie Martin 

115 Turnaj mladých fyzikov Bratislava 

116 Únia materských centier, o.z. Bratislava 

117 VČELÍ DOM, občianske združenie Bratislava 

118 Verejná knižnica Jána Bocatia v Košiciach Košice 

119 Virtuálny sprievodca, občianske združenie Hanušovce nad Topľou 

120 Výcviková škola pre vodiace a asistečné psy Bratislava 

121 WorkSpace Europe Bratislava 

122 Wycliffe Slovakia Levice 

123 YMCA na Slovensku Liptovský Mikuláš 

124 Združenie KRÍDLA Bratislava 

125 Združenie na pomoc diabetikom Bratislava 

126 Združenie rodičov Materskej školy Ožvoldíkova Bratislava 

127 Združenie Slatinka Zvolen 

128 Zlatá rybka o.z. Bratislava 

129 Ženské kruhy Trnava 

130 Život a zdravie, občianske združenie Prievidza 

131 Život bez závislostí, n. o. Poprad 

 
 
softvérové dary od spoločnosti O&O Software 
 

Číslo Názov organizácie Sídlo 

1 Únia materských centier, o.z. Bratislava 

2 Združenie pre rozvoj regiónu v ekonomickej, sociálnej a ekologickej oblasti Kežmarok 

 
 
softvérové dary od spoločnosti Symantec 
 

Číslo Názov organizácie Sídlo 

1 Ágnes Stará Halič 

2 Arcidiecézna charita Košice Košice 

3 Diakonické sociálne centrum Élim, n. o. Zvolen 

4 Hlas pre Krista Bratislava 

5 Iniciatíva Inakosť Bratislava 
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6 Karpatská nadácia Košice 

7 Klub 500 Bratislava 

8 Mládež ulice Bratislava 

9 Nezisková organizácia NEO Bratislava 

10 Občianske združenie Castrum Thorna Turňa nad Bodvou 

11 Priatelia Zeme-CEPA Poniky - Ponická Huta 

12 Program s deťmi, občianske združenie Bratislava 

13 RC Sloboda zvierat Piešťany Piešťany 

14 SAIA, n. o. Bratislava 1 

16 Slovenské centrum pre komunikáciu a rozvoj, n.o. Bratislava 

17 Slovenský zväz hádzanej Bratislava 

18 Spoločnosť Parkinson Slovensko, občianske združenie Košice 

19 TOPTENIS, n.o. Bratislava 

20 Únia materských centier, o.z. Bratislava 

21 Ženské kruhy Trnava 
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príloha č. 3 
 

zoznam organizácií a jednotlivcov, ktorým sme v roku 2015 poskytli finančné granty a podporu 
prostredníctvom grantových programov Nadácie Allianz 

 
i. grantový program: podpora zdravia a bezpečnosti na cestách 

 

Názov žiadateľa Názov projektu Čerpaná suma Sídlo 

Obec Vlky Merač rýchlosti 1 500 € Vlky  

Obec Dolinka Bezpečnosť občanov 1 500 € Dolinka 

Obec Konská 
Bezpečnosť na cestách -merač 
rýchlosti 

1 500 € Konská 

Obec Mankovce Bezpečný prejazd obcou 1 500 € Mankovce 

Obec Čaka Inštalácia merača rýchlosti  1 500 € Čaka 

Mesto Podolínec Merače rýchlosti 1 500 € Podolínec 

Obec Hliník nad Hronom 
Zvýšenie bezpečnosti cestnej 
premávky v obci Hliník nad 
Hronom 

1 500 € Hliník nad Hronom 

Obec Abramová 
Kúpa a inštalácia merača 
rýchlosti v obci Abramová 

1 500 € Abramová 

Obec Jasenica Bezpečná cesta pre naše deti 1 000 € Jasenica 

Obec Oravské Veselé 
Merač rýchlosti v obci Oravské 
Veselé 

1 500 € Oravské Veselé 

Obec Dolné Vestenice Bezpečná cesta 1 500 € Dolné Vestenice 

Obec Dubové Merače rýchlosti v obci Dubové 1 500 € Dubové 

Obec Uhorská Ves Žabka 1 500 € Uhorská Ves 

Obec Veličná Bezpečne na ceste 1 500 € Veličná 

Obec Klin Spomaľ 1 500 € Klin 

Obec Cestice Pomalšie a bezpečne 1 500 € Cestice  

Obecný úrad Mikušovce Bezpečné Mikušovce 1 500 € Lučenec 

Obec Rimavská Baňa 
Bezpečná cesta do školy v obci 
Rimavská Baňa 

1 500 € Rimavská Baňa 

Obec Balog nad Ipľom Merač rýchlosti v obci 1 500 € Balog Nad Ipľom 

Obec Nemčiňany Bezpečnosť na cestách 1 500 € Nemčiňany 

Obec Bátka opatrne na cestách 1 500 € Bátka 

Obec Čižatice Merač rýchlosti v Obci Čižatice 1 500 € Čižatice 

Obec Štitáre Bezpečnosť obyvateľov 1 500 € Štitáre 

Obec Tomášov  Merače rýchlosti v obci Tomášov  1 500 € Tomášov  

Obec Veľké Lovce Merač rýchlosti 1 500 € Veľké Lovce 

Obec Gemerská Poloma Inštalácia 2 meračov rýchlosti 1 500 € Gemerská Poloma 

Obec Ratnovce Merač rýchlosti 1 500 € Ratnovce 
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Obec Martin nad Žitavou Merač rýchlosti 1 500 € Martin nad Žitavou 

Obec Liesek 
Správam sa bezpečne, cítim sa 
bezpečne 

1 500 € Liesek 

Obec Zákamenné Bezpečne do školy a domov 1 500 € Zákamenné 

Nadácia Allianz 
Olympia, chránená dielňa, Nákup 
bezpečnostných prvkov 

131,33 € Celá SR 

 
 
ii. grantový program: podpora športu a dopravnej výchovy 

 

Názov žiadateľa Názov projektu 
Čerpaná 

suma 
Sídlo 

Centrum voľného času Turzovka 
Dopravnáčik_Dopravná výchova na 
Horných Kysuciach 1 000 € Turzovka 

Cirkevná materská škola 
Na chodníku na ceste, správame sa 
bezpečne 800 € Trstená 

Cirkevná materská škola sv. Bernadety Bezpečne na ceste 200 € Košice 
Cirkevná spojená škola Vranov nad Topľou, 
org.zl. CMŠ sv.Kláry 

Malé semafóriky - Lienky, Žabky aj 
Včielky 500 € 

Vranov nad 
Topľou 

HAPPY KIDS o. z. Šport 
1 000 € 

Most pri 
Bratislave 

Materská škola S Bezpečkom na cestách 900 € Detva 

Mesto Zlaté Moravce Aj škôlkari na dopravnom ihrisku 1 000 € Zlaté Moravce 

Mestský úrad Rajec Deti na ceste 1 000 € Rajec 

Občianske združenie Bazovníček Malý cestný pirát 800 € Bratislava 

Obec  Hodruša - Hámre 
Dopravné ihrisko ako centrum edukácie 
v MŠ 1 000 € 

Hodruša  - 
Hámre 

Obec Biel Dopravné ihrisko pre deti 1 000 € Biel 

Obec Častkov  Zelený kamarát 1 000 € Častkov 

Obec Čečejovce Dopravná výchova pre deti 1 500 € Čečejovce 

Obec Kostolište Kruháčik 1 000 € Kostolište 

Obec Seč Zvedavá Katka a dopravná premávka 1 000 € Seč 

OZ Bociania 
Vybudovanie bezpečného a náučného 
dopravného ihriska 1 000 € 

Úľany nad 
Žitavou 

Rodičovské združenie Malacky Dopravné ihrisko pre deti 1 000 € Malacky 

Rodičovské združenie pri ZŠ Nesvady Bezpečne a viditeľne na cestách 640 € Nesvady 

Špeciálna základná škola Bezpečne cestou necestou 1 000 € Levoča 

Športový klub Harmónia Košúty Dopravkovo 800 € Košúty 

Ulita 
Vybudovanie športovej plochy pre deti na 
Kopčianskej ulici 1 000 € 

Bratislava 

Základná škola Levice Nákup pomôcok na dopravnú 1 000 € Levice 

Združenie rodičovskej rady pri Materskej škole 
Kúty 

POĎME VŠETCI NA DRÁHU 
1 000 € 

Kúty 

ZŠ Modra Vybudovanie dopravného ihriska 1 000 € Modra 

 
 
iii. grantový program: podpora vzdelávania na základných a stredných školách 

 

Názov žiadateľa Názov projektu Čerpaná suma Sídlo 

EKOrast Lesanka na cestách 1 500 € Bratislava 

Základná škola V znamení kníh 400 € Zázrivá 
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Gymnázium Janka Matúšku 
Pritiahnime mladých 
ľudí k fyzike nenásilne 

1 000 € Galanta 

Jednota slovenských matematikov a fyzikov 
Notebook pre 
matematickú olympiádu 

1 000 € Bratislava 

Roman Fecik Gallery, Detské múzeum Hrdinovia všedného dňa 5 600 € Bratislava 

O.z. ADEVYK Zábavná hodina 3 000 € Košice 

Gymnázium a ZŠ sv. Mikuláša 

Úspešní mladí vedci a 
environmentána 
budúcnosť regiónu 
strednej Európy 

2 605,71 € Prešov 

Základná škola Turčianske Kľačany 
Nový svet na bunkovej 
úrovni 

2 934,70 € Vrútky 

Stredná odborná škola drevárska a stavebná 
Krásno nad Kysucou 

Spoznaj rieku Kysucu 2 780 € Krásno nad Kysucou 

Základná škola Banská Bystrica 
Interaktívna biológia a 
chémia 

2 963,80 € Banská Bystrica 

Informačné centrum mladých, n.o. 
Regionálne súťaže 
autonómnych robotov 

3 000 € Martin 

Gymnázium vo Vranove nad Topľou Veda, to nás baví 2 673,59 € Vranov nad Topľou 

Manageria FIRST LEGO League 3 000 € Bratislava 

Stredná odborná škola Dubnica nad Váhom Teória v praxi 2 995 € Dubnica nad Váhom 

1. súkromné gymnázium v Bratislave 
Krúžok "Turnaj mladých 
fyzikov" 

2 325 € Bratislava 

Združenie Slatinka Mapovanie rieky Hron 2 900 € Zvolen 

Základná škola Chémia okolo nás 1 650 € Dunajská Streda 

AMAVET klub 727 pri Gymnáziu v 
Krompachoch 

Radosť vidieť a rozumieť 
je najkrajší dar 

591 € Krompachy 

Hvezdáreň v Partizánskom Veda na dosah  1 876,09 € Partizánske 

Gymnázium Malacky Od plameňa k LED-ke 3 000 € Malacky 

SOVA - občianske združenie na podporu 
nadaných detí 

ChemPlay, alebo 
anorganická chémia 
hrou 

3 000 € Bratislava 

Turnaj mladých fyzikov 
Prípravné sústredenie 
TMF 2015 

3 000 € Bratislava 

Súkromná stredná odborná škola 
Po stopách známych 
fyzikov a ich objavov 

2 734,60 € Poprad 

Súkromná základná škola 
RoboCup 2015 - Čína - 
Hefei 

3 000 € Sabinov 

ZŠ Levická Vráble 
Slnko ako ho 
nepoznáme 

2 951 € Vráble 

Združenie STROM 
Súťaž talentovaných 
riešiteľov obľubujúcich 
matematiku 

3 000 € Košice 

Matematická spoločnosť - Mladý génius Letná škola Riešok 1 242,19 € Bratislava 

P-MAT, n. o. 
Letné tábory so 
zameraním na prírodné 
vedy 

3 000 € Bratislava 

Bilingválne gymnázium C. S. Lewisa SCIENCE WICK 3 000 € Bratislava 

Gymnázium Viliama Paulinyho - Tótha 
Podpora implementácie 
robotiky vo vyučovacom 
procese 

800 € Martin 

Rodičovské združenie pri Gymnáziu Jozefa 
Lettricha Martin 

Gymleťáci a robotika 800 € Martin 

Katolícka spojená škola sv. F. Assiského 
Vybavenie robotického 
krúžku 

795,42 € Banská Štiavnica 
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Základná škola s materskou školou Lúky 
Vráble 

Robolab-VRB roboti 773,05 € Vráble 

Autistické centrum Rubikon, n.o. RubiRobot 800 € Košice - Myslava 

Základná škola, Ul. pohraničná 9 Komárno 
Robotický systém NXT v 
rukách žiakov   

800 € Komárno 

Gymnázium Michala Miloslava Hodžu Robotici 800 € Liptovský Mikuláš 

ZŠ s MŠ Pod hájom Robohranie 800 € Dubnica nad Váhom 

Základná škola Rudolfa Dilonga Lego Dilong 800 € Trstená 

IN-NOVA 
RoboSum 2016 a 
posilnenie výučby 
robotiky vo Fiľakove 

700 € Fiľakovo 

Základná škola SNP, Horná Ždaňa č. 107 Učiť sa, tvoriť, zdieľať 400 € Horná Ždaňa 

Základná škola, Nábrežná 95, Nové Zámky 
Stavba a programovanie 
Legorobota 

800 € Nové Zámky 

AMAVET - klub č. 808 VTM Party Robot 800 € Partizánske 

Gymnázium Jána Hollého Mladí vedci-gymnazisti 1 200 € Trnava 

Základná škola s materskou školou Jablonov 
nad Turňou 

Náučný školský dvor 1 700 € Jablonov nad Turňou 

Jednota slovenských matematikov a fyzikov, 
pobočka Bratislava 1 

MATMIX 2 000 € Bratislava 

CZŠ s MŠ bl. Pavla Petra Gojdiča 
Od matematiky až k 
baníctvu 

2 088,96 € Prešov 

 
 
iv. grantový program: sociálna pomoc jednotlivcom 

 

Meno žiadateľa Názov projektu Čerpaná suma Sídlo 

Sociálna pomoc rodine alebo jednotlivcovi Liečba a rehabilitácia 500 € Štvrtok 

Sociálna pomoc rodine alebo jednotlivcovi Podpora pre elektrický vozík 515 € Veľká Lomnica 

Sociálna pomoc rodine alebo jednotlivcovi Pomoc pre rodinu 1 000 € Zábiedovo 

Sociálna pomoc rodine alebo jednotlivcovi 
Žiadosť o poskytnutie 
finančného daru 

1 200 € Lovčica-Trubín 

 
 
v. grantový program: podpora zdravotníctva a sociálnych služieb 

 

Názov žiadateľa Názov projektu Čerpaná suma Sídlo 

Detský domov Ilava - 
Klobušice 

Vianočná besiedka 800 € Ilava 

Únia nevidiacich a 
slabozrakých Slovenska 

Deň bielej palice 1 500 € Bratislava 

Silnejší slabším, o.z. Bezpečne a hravo do sveta 400 € Trenčín 

Autisti - Agentúra 
špecializovaných služieb pre 
autistov a iné zdravotné 
postihnutia 

Sme skutočne v bezpečí? 1 000 € Bratislava 

Liga proti rakovine SR 
Vzdelávacie - supervízne 
stretnutie psychológov LPR 

1 000 € Bratislava 

Montessori - centrum pre 
rodinu o.z. 

LILIUM Garden Modra   2 000 € Vinosady 
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Centrum MEMORY n.o. 
Medzinárodná vedecká 
konferencia o Alzheimerovej 
chorobe 

1 000 € Bratislava 

Kvapka, nezisková 
organizácia 

Seniori v ohrození - seniori 
dopravne správne 

800 € Trstená 

Nadácia Pontis 
Organizácia podujatia Naše 
Mesto 

840 € Bratislava 
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pre ďalšie informácie kontaktujte 
 
maroš silný 
email: maros.silny@pontisno.sk 
mobil: +421 (948) 016 123 
 
 
 
 
 
 
pontis n.o., zelinárska 2, 821 08 bratislava 
 
email: info@pontisno.sk 
mobil: +421 (948) 016 123 
 
 
webové stránky: 
https://www.techsoup.sk/ 
http://onlinetlmocnik.sk/ 
https://www.facebook.com/Pontis-no-Techsoup-Slovensko-173877902629724/?ref=bookmarks 
 
 
 
 
IČO: 379 251 21 
DIČ: 2022553291 
IČ DPH-EÚ (iba pre služby poskytované v rámci Európskej únie): SK2022553291 
 
 
 
číslo bankového účtu vo formáte IBAN: SK89 3100 0000 0040 0115 0607 
BIC/SWIFT: LUBASKBX  
názov banky: SBERBANK Slovensko, a.s.  
adresa banky: Nám. SNP 11, 811 01 Bratislava, SR 
 
Organizácia bola zaregistrovaná 18. 1. 2008, je zapísaná v registri neziskových organizácií na Obvodnom úrade v Bratislave pod číslom 
OVVS-3789/245/2008-NO. 
 
Prevažujúca ekonomická činnosť podľa SK NACE Spracovanie dát, poskytovanie serverového priestoru na internete a súvisiace služby, kód 
SK NACE: J/63.11 

 
 
 

 


